11Iro

HWmMs: rocThb
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.02.2009 16:16:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 17.02.2009 17:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/77436/answer/77437




YBaxaemsii ['ocTs! 3TO MoXKeT ObITH 04eHb cephe3Ho. CPOYHO obpaTuTech B 6/uKanIIyio
6onpHUITY, 4TOOH Bac ocMoTpen yponor, Xupypr (Ans UCK/II0UeHUS OCTPON XAPYyPTrAdecKon

TIATOJIOTHY - QIIIEeHOULIUT U T.[.), BRIIOMHUIKA Y3U opraHoB MOUIOHKK ¥ OpiomHOM monoctu, OAK
OAM. Voauu.



